

何氏集团 天猫 Tmall.com 家装一站 装修万千 何氏领先

地址:源汇区柳江路与107国道交叉口向西60米路北 电话:0395-3388777

我是何君 我为自己代言

鲁明石化为创业追梦人加油喝彩

当初,他到小区免费擦鞋;如今,他拥有七家连锁店

李博:奔跑在创业路上



□文/图 本报记者 王培

“抬头看路,低头做事。”在刚刚进入而立之年的河南铂非生活服务有限公司总经理李博的办公室里,挂着一幅这样的字。他一步一个脚印,从一家小店做起,到如今拥有七家连锁店,并建成综合性中央洗涤工厂,让“铂非”这个年轻的牌子在漯市洗染行业占有一席之地。10月11日,记者见到了李博,了解他的创业故事。

家庭遭遇变故 含泪告别校园

李博是源汇区问十乡人,父母常年在外打工,小时候的他就跟着爷爷生活。2008年6月5日,李博的人生遭遇了转折,正在家中复习备考的他突闻噩耗,在广州打工的父亲突发疾病去世。于是,他含泪放弃高考,奔赴广州处理父亲后事。

父亲去世后,李博为了帮助母亲承担起家庭的

重担,决定告别校园出去打工。2008年底,他通过应聘进入郑州一家饮料公司,从事该公司漯河地区的产品销售工作。对于一个刚刚步入社会的小伙子,虽然没有经验、没有人脉,但是在他的努力下,个人能力逐步增强,工作得到领导及同事的认可。由于工作业绩突出,他从一名普通的业务员做到了业务主管的位置。

2015年,因投资失败,他不但把自己多年的积蓄几乎全部赔光,还背上了外债。提起那段灰暗的日子,李博默默告诉自己,“最差也差不过现在了,我还年轻,我要用我的勤奋,拼出一个明天。”

学成归来 开始创业

2016年春节过后,李博揣着借来的一万元钱再次出发。经过考察,他决定以皮具护理为切入口开始新的征程,分别在北京、上海、杭州、南京学习。没有多余的钱交学费,他只能多干活以工钱抵学费,最终学成归来。

当年10月,他和朋友在市区太行山路附近滨河颐景园西区门外开了第一家店,取名为“铂非”,主要接受高端皮具护理和皮鞋护理的业务。“我学习的是高端皮具护理技术,所以想起一个与之相符的店名,就想到了铂非这两个字,铂跟我的名字中的博谐音,非是指非同一般,与众不同。”李博说。开店初期,没有多余的资金雇佣店员,所以整个店都是自己在打理。在店里,他既是高端皮具护理师,又是营业员、擦鞋工。

然而,信心满满的他还是被当头泼了一盆冷水,当月店里仅有486元入账,惨淡的生意让李博很沮丧。“我仔细分析了一下,我这是刚开的小店,还没有获得顾客信任,别人的高端皮具不放心在我这里打理,另外可能有很多人都不知道我这个小店。”李博说,在调整思路后,他决定在一些小区免费为居民护理皮鞋。付出就有收获,第二个月,店里的营业额就达到了七八千元。2017年2月,李博又引入了洗涤设备和人才,拓展了干洗服务项目。

占领市场 拓展业务

2017年4月,他注册成立了河南铂非生活服务有限公司。为了迅速占领市场,拓展业务,李博又在市区接连开了六家门店,同时,今年4月,占地600平方米的综合性中央洗涤工厂投入运营,8月,家政服务分公司成立。“现在,我们一共有七家门店,提供有皮具护理、衣物干洗、家政服务和家电清洗等服务,还在计划继续开店并拓展业务,平时我们经常组织活动,提供免费上门拆装窗帘、免费上门收取衣物等,未来,我们还会提供更多的服务类型,满足市民不同的消费需求。”李博说,凭借着真诚、优质的服务,年轻化的团队,多元化的经营,“铂非”赢得了不少消费者的信赖。另外,李博还热心公益事业,多次向我市民警、教师、学校提供衣物、窗帘免费洗涤服务。

虽然是公司的总经理,但是李博从未脱离一线工作,除了管理公司各项事务,他还上门拆装窗帘、护理高端皮具……每天都忙碌,他靠着自己的勤奋、踏实、热情和真诚,奔跑在创业路上,在他的努力下,年轻的“铂非”也在茁壮成长、日益壮大。

创维全时AI大普及 助力“汰旧换新”工程



启动仪式现场。

本报记者 符彩霞 摄

本报讯(记者 符彩霞)10月11日下午,创维彩电“汰旧换新 全时AI大普及”启动仪式在郑州举行。中国电子视像行业协会常务副会长白为民、中国电子视像行业协会副秘书长彭健锋、河南省工商联经联部部长陈占亭等参加了此次活动。

据了解,此次活动中创维集团将在中国电子视像行业协会的指导下,制订优惠补贴政策助力消费者家电升级换代。同时创维也用全时AI技术掀起了一场彩电革命,用技术创新为消费者提供品质产品。

在“汰旧换新”工程中,消费者将要淘汰超过安全使用

期的家用电器产品,交由生产厂商做环保拆解处理,并凭旧家电回收凭证享受厂商提供的折扣优惠购买新产品的消费升级行动。该工程由行业自发组织,并没有财政资金参与,由企业承担环保处理和让利消费者的费用,是一项有利于行业、企业发展,有利于消费者的一项惠民工程。

相关链接

全时AI电视:通过应用AI技术与大数据,AI电视具有语言识别、图像识别、自然语言处理和专家系统等,还能学习用户使用及搜索习惯,实现更精准的语音操控及互动。

插头不拔为什么会费电

带有遥控开关的大功率家用电器,比如说空调、饮水机、吸尘器等在关机之后,它的主机还是处于待机的状态,并且还在充电接收信号。

特别是有些电视机在关闭后,显像管仍处于灯丝预热待用状态,在待机状态下,照样有8.1瓦的功耗。例如:中央空调在开机使用时功率为3000瓦,待机状态下功率为60瓦,空调待机一天的耗电量为1.44度电,每月消耗43.2度电,电费在20多元,一年就多耗费

500多度电。

怎么办既省事又省电?

1.不要只关闭遥控开关。像电视机、机顶盒、全自动洗衣机等,一定要关闭机械开关。

2.空调没有机械开关,插上插头就是待机,就会耗电,不用时最好将电源拔掉。

3.电脑在睡眠状态下虽耗电比开启后降低一半以下,但仍会有4.8瓦的能耗。因此,减少电脑和显示器能源消耗的最好方法就是不用及时关闭,拔掉插头。

据央视网

漯河市第二届 创业追梦人 全媒体寻访

展示创业人物风采 传递致富榜样力量

主办:漯河日报社 市工商联 漯河小微企业联盟 报名电话:15839581290 17639509090

皇派门窗 PHONPA

地址:柳江路与107国道交叉口向西100米路南 电话:18503950606